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ஃப்ளாஷ்பேக் 
ஒன்றிய செயலாளராகவும் 
சில காலம் செயல்பட்ார். 
1993-ஆம் ஆண்டு ஜனவரி 
22 அன்று திண்டுககல 
மாவட்த்துககு கழக 
நிகழ்ச்சிகளில ்பங்கறக 
வருகக தநத முத்தமிழறிஞர் 
ககலஞரி்ம் மாவட்க கழகத்தின் ொர்பில 
ரூ.10 இலடெம் ்தர்தல நிதியாக 
வழஙகப்படது. உ்ன் இன்கறைய அகமச்ெர் 
ஐ.ச்பரியொமி அவர்களும் இ்ம்ச்பறறி 
ருககிறைார். காலம் காலமாகக கழக  
உணர்வு இன்கறைககும் சதா்ர்கிறைது.

-பி.்ே.நிஜளான்தன, நிலக்்ேளாட்டை,
திண்டுக்ேல் ்ேற்கு ேளாவடடைம்.

ேழேக் `்ேளாட்டை!'
என் தாத்தா ் காடக் ொமி அவர்கள் ் ்பரறிஞர் 

அண்ணா காலம் முத்ல கழகத்தில இகணநது 
தீவிரமாகப ்பணியாறறி வநதவர். ்பல்வறு ச்பாறுபபு 
ககள வகித்த அவர், நிலக்காடக் சதறகு 

ஆங்கிலத்தில் 
ஆரியேளா்ய!

த மிழ் ் ா ட டின் 
சிநதகன வளர்ச்சி 
கயச் செதுககியகவ 
தநகத ச்பரியார் , 
்்பரறிஞர் அண்ணா, 
முத்தமிழறிஞர் ககலஞர் 
உள்ளிட் தகலவர் 
களின் கருத்துகள்தான் 
என்றைால மிககயிலகல. 
அரசியல வீரியம்மிகக 

அநத எழுத்துககளப பிறைசமாழிகளுககும் 
சகாண்டு செலல ் வண்டியது காலத்தின் 
்தகவயாக உள்ளது. குறிப்பாக, ஆரியம் 
– திராவி்ம் கருத்து ் மாதலகள் உச்ெம் 
ச்பறறுள்ள இநத ்ாடகளில, ்்பரறிஞர் 
அண்ணாவின் `ஆரியமாகய’ நூகல 
ஆஙகிலத்தில சமாழிச்பயர்த்து சவளி 
யிடடுள்ளது DRAVIDIAN STOCK ்பதிப்பகம்.

``்்பரறிஞர் அண்ணாவின் சொலவளம் 
மிகக சமாழி்க்கய ஆஙகிலத்தில 
சமாழிபச்பயர்ப்பது மிகச் ெவாலானது” 
என்கிறைார் இதகன சமாழியாககம் செய்துள்ள 
ச்ய்்வலி அ்ொக. ``அண்ணாகவயும் 
ச்பரியாகரயும் இநதியா முழுகக வாசித்தால, 
கண்டிப்பாக மாறறைம் ஏற்படும் என்்பது 
என் ் ம்பிககக. தமிழர் அலலா்தாரி்ம் 
ச்பரியாகரயும், அண்ணாகவயும், 
ககலஞகரயும் சகாண்டு ்ெர்கக 
்வண்டியுள்ளது. அதறகாகத்தான் இதகன 
ஆஙகிலத்தில சமாழிச்பயர்த்துள்்ளாம். 
ஆஙகிலமுகறை கலவி ்பயிலும் ்ம் 
பிள்களகளுககும் இது ்பயன்்படும். எனது 
்ான்கு வரு் ஆகெ நிகறை்வறியுள்ளது’’ 
என்கிறைார் ்பதிப்பாளர் சகளதம். நூல 
விகல ரூ.130

நூல ் தகவககு 90927-87854 என்கிறை 
எண்கணத் சதா்ர்பு சகாள்ளலாம். 
பேரறிஞர் அண்ணாவின் தீ ேரவட்டும்!

மேலும் பத்து சட்டங்கள் நட்டமுடையில் இருந்து 
வந்்தன. இந்்தச் சட்டங்கடை எல்்லாம் உள்ை்டக்கி, 
2017-ஆம் ஆண்டுஜூட் 1 அன்று நலாடு முழுவதும் 
ஜி.எஸ்.டி. சட்டம் அறிமு்கபபடுத்்தபபடடு, 
்தறமபலாது நட்டமுடையில் இருந்து வருகிைது.

இந்நிட்யில், ஏற்்கனமவ வழக்்கத்திலிருந்்த 
மேறகூறிய வரிச் சட்டங்களின் கீழ், ேலாநி் 
அரசுக்குச் ் சலுத்்தபப்ட மவண்டிய வரி, அ்தன் 
மீ்தலான வடடி ேறறும் அபரலா்தம் ஆகியன 
இன்னமும் ப் வணி்கர்களின் ்பயரில் 
நிலுடவயில் இருந்து வருகின்ைன. இந்்த நிலுடவத் 
்்தலாட்கடயத் திருபபிச் ் சலுத்துவதில் சலுட்க்கள் 
வழங்கபபடடு, இந்்தப பிரச்சிடன்களுக்கு முடிவு 
்கலாணபப்ட மவண்டும் என்பது வணி்கர்களின் 
நீண்்ட ்கலா்  ம்கலாரிக்ட்கயலாகும். அட்தப பரிசீலித்்த 
நேது மு்த்டேச்சர, படழய நிலுடவத் ் ்தலாட்க்கடை 
வசூலிபபதில், வணி்கர்களுக்கும் வணி்க வரித் 
துடைக்கும் இட்டயில் ஒரு சேலா்தலானத்ட்தக் 
்்கலாண்டு வர அறிமு்கபபடுத்்தபபடடிருபபது
்தலான் ̀புதிய வரி நிலுவவத் த�ொவை சமொ�ொனத் 
திட்டம்’.

்க்டந்்த ஆண்டு்களில் இந்்த நிலுடவத் ் ்தலாட்க 
வசூலிபபு ் ்தலா்டரபலா்கப ப் சேலா்தலான திட்டங்கள் 
்சயல்படுத்்தபபடடிருந்்தலாலும், ̀திரொவி்ட மொ்டல் 
அரசு’ ஆடசியில், புதிய அணுகுமுடையில், 
கூடு்தல் சலுட்க்களு்டன் இந்்தத் திட்டம் 
்சயல்படுத்்தபபடுகிைது.

்தமிழ்ளாடு வரலளாற்றில் மு்தல்மு்ை…
இந்்தத் திட்டத்தின் கீழ் வரி நிலுடவ 

டவத்திருக்கும் வணி்கர்கள் ஐந்து பிரிவினரலா்கப 
பிரிக்்கபபடுகிைலார்கள். மு்த்லாவ்தலா்க, ஒரு 
வரிவிதிபபு ஆண்டில் ரூபலாய் 50 ஆயிரத்துக்குக் 
குடைவலான வரி, வடடி, அபரலா்த ்்தலாட்க 
்சலுத்்த மவண்டியவர்கள். இவர்கள் ் பரும்பலாலும் 
சிறு வணி்கம் ் சய்யும் எளிய வணி்கர்கைலா்கமவ 
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மக்்கைலாடசிக் ்கட்டடேபபில், ஒரு ேலாநி்த்துக்குத் 
ம்தடவபபடுகின்ை நிதி ஆ்தலாரங்களில் ஒன்று, 
வரி. சமு்தலாயத்திலிருந்து அரசுக்குக் கிட்டக்கும் 
வருேலானத்தில் வணி்க வரி, விறபடன வரி 
உள்ளிட்ட வரி்கள் மூ்ம் கிட்டக்கும் வருவலாய் 
மி்க முக்கியேலான பங்களிபடபச் ்சய்கின்ைன.

்்தலாழில் ேறறும் வரத்்த்கத்தில் ஈடுபடும் 
வணி்கர்கள், அரசுக்குச் ்சலுத்்த மவண்டிய 
வரி்கடை முடையலா்க ் சலுத்தினலால்்தலான் அரசு 
இயந்திரம் ் ்தலாய்வின்றிச் சுழலும். வரி வருவலாய் 
சீரலா்க இருந்்தலால்்தலான் ேக்்கள் ந்த் திட்டங்கள் 
உடப்ட, ப் வைரச்சிப பணி்கடை, அரசலால் 
எந்்தவி்தச் சிரமும் இல்்லாேல் மேற்்கலாள்ை 
முடியும்.

ஆனலால், பல்மவறு ்கலாரணங்கைலால் ்தமிழ்நலாடு 
அரசுக்கு வணி்கர்கள் ்சலுத்்த மவண்டிய வரி 
நிலுடவத் ்்தலாட்க ்்தலா்டரபலா்க, 2 இ்டசத்து 
11 ஆயிரத்து 607 ம்கடபு வழக்கு்கள் நிலுடவயில் 
உள்ைன. இவறறில் ் ்தலா்டரபுட்டய வணி்கர்கள் 
ேறறும் வணி்க நிறுவனங்களின் எண்ணிக்ட்க 
1 இ்டசத்து 42 ஆயிரத்து 569. இவறறில் 
நிலுடவயலா்க உள்ை ் ்தலாட்க 25 ஆயிரம் ம்கலாடி 
ரூபலாய் என ேதிபபி்டபபடடுள்ைது.

இவவலாறு மி்க அதி்க எண்ணிக்ட்கயில் 
வழக்கு்கள் நிலுடவயில் உள்ை்தலால், வணி்க வரித் 
துடையின் பணிச்சுடே அதி்கரிபபம்தலாடு, நேது 
வணி்கர்களும் மி்கவும் சிரேத்துக்கு உள்ைலாகி 
வருகின்ைனர. இந்்தப பிரச்சிடனக்குத் தீரவு 
்கலாணும் ்பலாருடடு, நம் ்கழ்கத் ்தட்வர 
மு்த்டேச்சர ்தட்டேயி்லான ̀திரலாவி்ட ேலா்டல் 
அரசு’ ்்கலாண்டுவந்துள்ைது்தலான், `புதிய வரி 
நிலுவவத் த�ொவை சமொ�ொனத் திட்டம்’.

புதிய அணுகுமு்ை...  
கூடு்தல் சலு்ே...

்தமிழ்நலாடடில் ேதிபபுக் கூடடு வரிச் சட்டம், 
விறபடன வரிச் (மேல் வரி) சட்டம் உள்ளிட்ட 

கருவூலம்
்தமிழ ேக்ேளின ேடை்ே!
1943-ஆம் ஆண்டு, ஏபரல் 1-ஆம் 

்்ததி, `திரளாவிடை ்ளாடு’ இ்தழுக்கு உ்தவி 
புரியும்பேடி ்தந்்த பபேரியளார் ேடி்தம் 
எழுதினளார். அந்தக் ேடி்தம் 18-ஆம் ் ்ததி 
`திரளாவிடை ் ளாடு’ இ்தழிலும், 28-ஆம் ் ்ததி 
`விடு்த்ல’ இ்தழிலும் பிரசுரிக்ேபபேடடைது. 
சுயேரியளா்்தக் ேருத்துேள் ்ளாடடில் 
பேரவ ்வண்டும் எனகிை ்வட்ே 
பேளாண்டிருந்த பபேரியளார், பேத்திரி்ேேள் 
வ ் ர் வ தி லு ம்  ப பே ரு ம்  வி ரு ப பே ம் 
ேளாடடினளார். ̀ குடி அரசு’, ̀ திரளாவிடை ் ளாடு’ 
இரண்்டையும் ஆ்தரிக்ே ்வண்டியது 
்தமிழ ேக்ேள் பசயய ்வண்டிய 
ேடை்ேயளான ப்தளாண்டு ஆகும்’ எனக் 
கூறியிருந்தளார்.

இது ் ்பான்றை அரிய புககப்ப்ங ககள சிறுகுறிபபு்ன் 
எஙகளுககு அனுபபுஙகள். அகல்்பசி எண் 
அவசியம். அனுப்ப வேண்டிய முகேரி : அன்பகம், 
614, அண்்ணா சணாலை, வேனணாம்வ்படலடை, சசனலன-
600018. ேணாடஸ்அப எண் : 90033– 24473 மினனஞசல் 
youthwing@dmk.in

இருபபலார்கள். இவர்களின் நிலுடவத் ்்தலாட்க 
முறறிலுேலா்கத் ்தள்ளுபடி ்சய்யபபடும்.

இதில் உள்ை சிைபபம்சம், ரூபலாய் 50 ஆயிரம் 
என்ை உச்ச வரம்பலானது, ஒவ்வலாரு வரிவிதிபபு 
ஆண்டுக்கும் ் பலாருந்தும். அ்தலாவது ஒரு எளிய 
வணி்கருக்கு அவர ் சலுத்்த மவண்டிய நிலுடவ 
ஒவ்வலாரு வரிவிதிபபு ஆண்டுக்கும் ்தனித்்தனியலா்க 
ரூபலாய் 50 ஆயிரத்துக்கு உடபடடிருந்்தலால், அது 
முழுவதுேலா்கத் ்தள்ளுபடி ்சய்யபபடும். இது 
மபலான்ை்்தலாரு சலுட்க வழஙகுவது ்தமிழ்நலாடடு 
வர்லாறறிம்மய இது்தலான் மு்தல் முடையலாகும்.

இ்தன் கீழ் சுேலார 1 இ்டசத்து 40 ஆயிரத்து 
400 இனங்கள் ் ்தலா்டரபுட்டய ஏைக்குடைய ஒரு 
இ்டசம் எளிய வணி்கர்கள் பயன்்பறுவலார்கள். 
்ேலாத்்தம் ரூபலாய் 147 ம்கலாடி நிலுடவ முறறிலுேலா்க 

`முத்து்வல் ேருணளாநிதி ஸடைளாலின எனும் ் ளான’ எனறு உறுதிபேளாழி எடுத்துக்பேளாண்டை 
்ளாளில் இருநது ்தமிழ்ளாடடின வ்ர்ச்சி்ய முன்னளாக்கிக் பேளாண்டு  
பசல்லும் பேல்்வறு திடடைங்ே்்ச் பசயல்பேடுத்தி வருகிைளார், ்ேது மு்தல்ேச்சர்.  
உள்்டைக்கிய வ்ர்ச்சி்யக் பேளாண்டை அந்தத் திடடைங்ே்்த் ்தரவுே்்ளாடு  
உலகுக்குப பே்ைசளாற்றுகிைது இந்தப பேகுதி.

நிஜணானேன

கும்்ப்காணம் சதருககளிலும் ்்பாராட்ம் சதா்ர்கிறைது. மாணவர்களி்ம் கலலூரி முதலவர் ்்பசுகிறைார். கும்்ப்காணம். 1-12-1943.
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எழுத்து : ்ேளாவி.பலனின 
ஓவியம் : கி.பசளாக்ேலிங்ேம்

பிரின்ஸி்பல ொர்.. 
நீஙக லீவுல இருநத 
்்ரத்துல ்ம்ம 
கா்லஜல..

அ்பராதம் விதித்தகத 
ரத்து செய்்றைன். இனி 
ஒ்ர ்பாகனயிலதான் 

குடிநீர்.

கருணானநதம். 
இனி்மல இங்க 
ொதித் தீண்்ாகம 
நுகழயக கூ்ாது.

திராவி் மாணவர் 
கழகம் என்றை 

அகமபக்பத் சதா்ஙகி 
கவககி்றைன்.

எனககும் நியூஸ் 
வநதது.

இந்்த வணி்கர்களின் ்பலாருடடு ்தள்ளுபடி 
்சய்யபபடுகிைது.

பேயன்டையும் பபேருவணிேர்ேள்
வரி நிலுடவ ்சலுத்்த மவண்டிய எஞ்சிய 

வணி்கர்கள், ரூபலாய் 50 ஆயிரம் மு்தல் 10 
இ்டசம் வடர நிலுடவயில் உள்ைவர்கள், 
ரூபலாய் 10 இ்டசம் மு்தல் 1 ம்கலாடி வடர வரி 
நிலுடவயில் உள்ைவர்கள், ரூபலாய் 1 ம்கலாடி 
மு்தல் 10 ம்கலாடி வடர நிலுடவயில் உள்ைவர்கள் 
ேறறும் ரூபலாய் 10 ம்கலாடிக்கு மே்லா்க நிலுடவயில் 
உள்ைவர்கள் என நலான்கு வரம்பு்களின் கீழ் 
்்கலாண்டு வரபபடுவர. (அவர்களுக்கு வழங்கபபடும் 
சலுட்க்கடைப பலாரக்்க ்படடிச் ்சய்தி)

இந்்தத் திட்டத்தின் கீழ் நிலுடவத் ் ்தலாட்கயிடன 
வணி்கர்கள் ்கட்ட முன்வரும் நலாள் வடர 
அவர்கைது ்கணக்கில் டவக்்கபப்ட மவண்டிய 
திரண்்ட வடடித் ் ்தலாட்கயும் (ACCRUED INTEREST) 
முழுவதுேலா்க ்தள்ளுபடி ் சய்யபபடும். மேலும், 
ஏைக்குடைய ஒரு இ்டசம் எளிய வணி்கர்களுக்கு 
நிலுடவத் ்்தலாட்க முழுடேயலா்கத் ்தள்ளுபடி 
்சய்யபபடுவது்டன், வரி நிலுடவக்்கலா்கப 
பிடணக்்கபபடடுள்ை 1,002 ்சலாத்துக்்கள் 
வணி்கர்களுக்கு உ்டனடியலா்கத் திரும்ப 
ஒபபட்டக்்கபபடும். இ்தன் மூ்ம் 47 ஆயிரம் 
வணி்கர்கள் சிைபபுச் சலுட்க்கள் ்பறறு வரி 
நிலுடவச் சுடேயில் இருந்து ் வளிவர இருக்கிைலார்கள். 
இந்்தத் திட்டம் 2023-ஆம் ஆண்டு அக்ம்டலாபர 
16 மு்தல் நட்டமுடைக்கு வந்துள்ைது. நலான்கு 
ேலா்த ்கலா்ம் அ்தலாவது 2024-ஆம் ஆண்டு பிபரவரி 
15-ஆம் ம்ததி வடர நட்டமுடையில் இருக்கும்.

யலாருக்கும் ம்தலால்வி இல்்லா்த ்வறறியின் 
இன்்னலாரு ்பயர்தலான் சேலா்தலானம். இந்்தத் 
திட்டம் மூ்ம் வணி்கர்கள் வைம் ்பைடடும்.
வணி்கம் வைரடடும்!

...சணாதனை ததணாடரும்

மு்தல் வரம்பினர்
சலுனைைள் : வரி, வடடி, அ்பராத நிலுகவயின் 

சமாத்தத் சதாககயில 20 ெதவிகிதத்கத ஒ்ர 
மட்த் சதாககயாக (FLAT RATE) அரசுககுச் 
செலுத்தலாம் (அலலது) ஏறசகன்வ விதிககப்பட் 
வரிகய ஏறறுக சகாண்்வர்கள், வரி நிலுகவயில 
66 ெதவிகிதம், அ்பராதத்தில 10 ெதவிகிதம், 
வடடியில 10 ெதவிகிதம் என அரசுககுச் செலுத்த லாம்.

வழக்கு ததணாடுத்திருநதணால் : நிலுகவ வரியில 
33 ெதவிகிதத்கதயும், அ்பராதத்தில 10 ெதவிகி 
தத்கதயும், வடடியில 10 ெதவிகிதத்கதயும் 
அரசுககுச் செலுத்த லாம்.

வரி நிலுனவ இல்னலை ஆைணால், வட்டி அல்லைது 
அேரணாதம் அல்லைது இரணடும் மட்டும் நிலுனவ: 
அ்பராதத்தில 10 ெதவிகிதத்கதயும், வடடியில  
10 ெதவிகிதத்கதயும் மடடும் செலுத்தலாம்.

ேயைனடபவணார் : சுமார் 38,200 ்்பர்

வரபவணடிய வரி ேணாக்கி : சுமார் ரூ்பாய் 1,400 
்காடி ரூ்பாய்.

இரண்டைளாவது வரம்பினர்
சலுனைைள் : ் ம்ல சொலலப்பட்  ெதவிகிதஙகள் 

ச்பாருநதும். ஆனால, ஒ்ர மட்த் சதாகக 
செலுத்தும் முகறை கிக்யாது.

ேயைனடபவணார் : சுமார் 7,265 ்்பர்
வரபவணடிய வரி ேணாக்கி : சுமார் ரூ்பாய் 3,495 

்காடி ரூ்பாய். 

மூனைளாவது வரம்பினர்
சலுனைைள் : வரி விதிபக்ப ஏறறுகசகாண்்வர்கள் 

வரி நிலுகவத் சதாககயில 75 ெதவிகிதத்கதயும், 
அ்பராத நிலுகவத் சதாககயில 15 ெதவிகிதத்கதயும் 
மறறும் வடடி நிலுகவத் சதாககயில 20 ெதவிகி 
தத்கதயும் செலுத்தலாம்.

வழக்கு ததணாடர்நதிருநதணால்: வரி நிலுகவயில 
50 ெதவிகிதத்கதயும், அ்பராதத்தில 15 ெதவிகி 
தத்கதயும், வடடித் சதாககயில 20 ெதவிகிதத்கதயும் 
செலுத்தலாம்.

வரி நிலுனவ இல்னலை, ஆைணால், வட்டி அல்லைது 
அேரணாதம் அல்லைது இரணடும் மட்டும் நிலுனவ: 

அ்பராதத்தில 15 ெதவிகிதத்கதயும், வடடியில 20 
ெதவிகிதத்கதயும் மடடும் செலுத்தலாம்.

ேயைனடபவணார் : சுமார் 1,454 ்்பர்.
வர பவணடிய வரி ேணாக்கி : சுமார் ரூ்பாய் 6,800 

்காடி ரூ்பாய்.

்ளானேளாவது வரம்பினர்
சலுனைைள் : வரி விதிபக்ப ஏறறுகசகாண்டிருப்ப 

வர்கள் வரி நிலுகவயில 90 ெதவிகிதத்கதயும், 
அ்பராதத்தில 15 ெதவிகிதத்கதயும், வடடி நிலுகவயில 
30 ெதவிகிதத்கதயும் செலுத்தலாம்.

வழக்கு ததணாடர்நதிருநதணால் : வரி நிலுகவயில 
60 ெதவிகிதத்கதயும், அ்பராதத்தில 15 ெதவிகிதத்கதயும், 
வடடியில 30 ெதவிகிதத்கதயும் செலுத்தலாம்.

வரி நிலுனவ இல்னலை, ஆைணால் வட்டி அல்லைது 
அேரணாதம் அல்லைது இரணடும் மட்டும் நிலுனவ: 
அ்பராதத்தில 15 ெதவிகிதத்கதயும், வடடியில  
30 ெதவிகித்கதயும் மடடும் செலுத்தலாம்.

ேயைனடபவணார் : 185 வணிகர்கள்
வர பவணடிய வரி ேணாக்கி : சுமார் ரூ்பாய் 13,100 

்காடி ரூ்பாய்.

முறைசெய்து 
காப்ாற்றும் ெமாதானம்!

முறைசெய்து 
காப்ாற்றும் ெமாதானம்!

ஒரு புது  
அகமபபு 

சதா்ஙகலாம்.


